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Istituto Comprensivo

16 risposte

IC San Martino B.A. (Vr)

“Falcone-Borsellino” di Bardolino

Ic Sommacampagna

ic Falcone Borsellino

IC Sommacampagna

IC Don Milani Sommacampagna

ICDon Milani di Sommacampagna

IC Sommacamapagna

Icvr06 Chievo-Bassona-Borgo Nuovo

PROGETTAZIONE UDA E VALUTAZIONE
DELLE COMPETENZE EUROPEE
16 risposte

Pubblica i dati di analisi

https://docs.google.com/forms/d/1sGSU6tGNBr6CLY1AAe1ICClZe_Crn9dAobvvaL0yz78/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Scuola

16 risposte

Classe

16 risposte

Valutazione Laboratorio

" E. Salgari "
Berto Barbarani (seco…

Ic06 Chievo-Bassona-…
PRIMARIA COLA'

Primaria "Don Milani"
Primaria di Valgatara

Scuola Primaria di So…
sec…
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Interesse

16 risposte

Chiarezza espositiva formatori

16 risposte
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Empatia formatori

16 risposte

Pensi di applicare in classe già a partire da quest'anno quanto appreso
durante il lavoro operativo in presenza?

16 risposte
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Quanto? da poco (1) a tanto (5)

16 risposte

Perchè?

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Come ti sei sentito all'interno del gruppo laboratoriale? Valutazione da
molto negativa (1) a molto positiva (5)

16 risposte

Ambiente Google Meet
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Idoneità rispetto alla formazione

16 risposte

Praticità di utilizzo

16 risposte
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Possibilità di interazione

16 risposte

Organizzazione evento

Informativa sul laboratorio

16 risposte
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Modalità di iscrizione

16 risposte

Tempistica del corso

Il corso si è svolto in un periodo dell'anno ritenuto adatto?

16 risposte

Perchè?
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5 risposte

E' l'anno in corso (causa Covid e problematiche pratico-operative connesse) ad essere
poco adatto alla sperimentazione

Quest'anno , poiché in piena emergenza ,è un'attività improponibile

A causa dei troppi impegni non ho potuto seguire tutti i laboratori. Sarebbe stato più utile
proficuo seguirlo a settembre prima dell'inizio delle lezioni

dicembre - gennaio

Settembre mi sembra più adatto. Con la formazione avuta avrei potuto programmare
meglio e prima l' UDA.

Il corso si è svolto in giorni della settimana ritenuti adatti?

16 risposte

Perchè?

1 risposta

A volte coincidevano con altri impegni scolastici

Sì
No

93,8%
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Esprimi tre parole chiave per definire il corso.

16 risposte

Gradimento complessivo del corso

16 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Regolativo, concreto, orientativo rispetto al compito da svolgere

Interessante, formativo, innovativo

Inclusivo pratico interessante

interessante, confuso, poco organizzato

Innovativo pragmatico processi

Utile esaustivo chiaro

Interessante, arricchente, stimolante

interessante, concreto e utile

Utile, pratico,funzionale
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https://policies.google.com/privacy
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 Moduli

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

